














8 سال دوازدهم -شماره117  - آبان     0  9   ماهنامه فرهنگي - اجتماعي - سياسي - اقتصادي - ورزشي

صاحب امتیاز: علی عبدالملکی
مدیر مسئول و سردبير: سميرا قياسي
مدير روابط عمومي: پري سيما قياسي

صفحه آرایی: گروه کامپیوتری فردوس
نشانی:  نهاوند- مجتمع امام خميني)ره( طبقه دوم- تلفکس:3239665- شماره پيام كوتاه :‌ 09364496174

مراكز توزيع در تهران: بلوار ميرداماد.بالاتر ازايستگاه مترو. شماره 214نگارخانه نهاوند
خيابان انقلاب. روبه روي در اصلي دانشگاه تهران- پاساژ فروزنده-طبقه زيرين- كتابفروشي دفتر شعر جوان

 

    فردای نهاوند در رد،قبول ،ویرایش و کوتاه کردن مطالب آزاد است.
       مطالب مندرج در نشریه الزاما به منزله دیدگاه مسئولان نشریه نیست.

      نقل مندرجات "فردای نهاوند" در صورت ذکر منبع بلامانع است.
     مطالب ارسالی به نشریه مسترد نمی گردد.

ماهنامه فرهنگی،اجتماعی،سیاسی
اقتصادی و ورزشی

بهناز بهزادي
 در سال 1369 در نهاوند به 
دنيا آمد.وي از سال 83      در رشته 
كيك بوكسينگ زير نظر استاد 
كريم پور در تهران مشغول به 
ورزش شد و موفق شد طي چند 
سال ورزش خود مدال طلاي 
مسابقات استان تهران و مدال 
طلاي مسابقات غرب آسيا را به 

دست آورد.
وي كه هم اكنون دانشجوي رشته تربيت بدني مجتمع آموزش 
عالي نهاوند است به جز كيك بوكسينگ در رشته هاي كونگ فو، 

ژيمناستكي، بسكتبال و فول كونگ فو هم فعاليت دارد.

پريا بيات
 دختر جودوكار نهاوندي در 

سال 1375 متولد شد.
وي جودو را از سن يازده 
سالگي زير نظر مژگان و آذر 
كوليوند آغاز كرد و موفق شد 
در مسابقات كشوري در سال 90 
مدال طلا را به گردن بياويزد و به 
تيم ملي دعوت شود.به علت علاقه 
خاصي كه به اين رشته ورزشي 

دارد همه تمركز خود را روي جودو قرار داده است.
وي استعداد دختران نهاوندي را در جودو بسيار خوب 
ميداند و علت را هم به خاطر مربيان حرفه اي اين رشته 

ارزيابي مي كند.
اين دختر جودوكار كسب مقامهاي آسيايي و راهيابي به 
المپكي را روياي خود مي داند و درصدد است به آن دست يابد.

روزي دو و گاهي 4 ساعت تمرين مي كند وعلاوه بر ورزش 
در درس هم موفق و نمونه است.

از كمبودها و مشكلات اين رشته به زمان شركت ورزشكاران 
در اردوهاي كشوري اشاره مكيند كه ورزشكاران بايستي هزينه 
ها را شخصا متقبل شوند و حمايتي از سوي تربيت بدني استان 

از آنها صورت نمي گيرد.
نوجوان جودوكار نهاوندي از خانواده و مربيانش به عنوان 

عوامل موفقيت خود ياد مي كند.

پشتوانه سازی،حاصل نگاه درست
 یا چشمان باز به آینده

کشتی، ورزش ملی و سنتی ما، در نهاوند جایگاه خاصی 
دارد و بدور از هرگونه اغراق باید عنوان کرد که این ورزش 
پهلوانی ، یکی از فعالترین و پر افتخارترین رشته های 
ورزشی در همه ادوار این شهر تاریخی است. پیشینه روشن 
و سراسر افتخار شیر بچه های این دیار کهن، در آوردگاه 
های مختلف،سندی گویا بر اثبات این ادعاست و نیازی هم 

به تحلیل،نقد و بررسی ندارد.
با توجه به این پشتوانه ارزشمند، باید اذعان کرد که برای 
توسعه پایدار و همه جانبه کشتی و حفظ این موقعیت که آسان 

هم بدست نیامده باید تمهیدات و تدابیر لازم را اندیشید.
تدبیر صحیح در این زمینه، توجه و تاکید به امر پشتوانه سازی 
است،در واقع پشتوانه سازی حاصل نگاه درست یا چشمان 
باز و تلاش برای سازماندهی داشته ها و یا تجمع آورده هاست 

که می تواند رونق این حوزه را بدنبال داشته باشد.
در کشتی نهاوند استعدادهای بالقوه و پشتوانه های 
سرگردان، آنچنان فراوان است که اگر راهکار درست و 
سازماندهی مناسب و یک تفکر اصولی بکار بسته شود، می 
توان به نقطه ای رسید که آن را شکوفایی نسل جدید کشتی 

نهاوند نامید.
برای رونق و ایجاد ساختار جدید در این خصوص،باید 
تلاش را در قالب برنامه های کوتاه مدت،میان مدت و دراز 
مدت در تمامی سطوح،محقق کرد. چرا که کشتی نهاوند 
در زمینه پشتوانه سازی، نیازمند حرکت های علمی و نو 
اندیشی های گسترده است، که بتواند این حرکت بنیادین را 
به سوی پیشرفت رهنمون سازد. البته فلسفه وجودی چنین 
هدفی، اولویت و ایجاد بستر مناسب جهت رشد و شکوفایی 
نونهالان و نوجوانان به عنوان نیروهای آینده ساز و سرمایه 

های اصلی است.
اگر واقع بین باشیم، باید بپذیریم که پس از دوره های 
درخشان در کشتی نونهالان و نوجوانان اکنون روزهای افت 
کشتی در این مقاطع سنی را تجربه می  کنیم، که بیانگر اهمیت 
و خطرساز بودن آن است . بنابر این برای جلوگیری از غافل 
گیری و قبل از برخورد کفگیر به ته دیگ باید با هوش و درایت 
بیشتر و پیش بینی آینده، از همین امروز برنامه ریزی کرد،زیرا 
یک برنامه ریزی صحیح،اصولی و مدون و عمل دقیق به برنامه 

در زمینه پشتوانه سازی، نیاز توسعه کشتی نهاوند است.

تورج ظفریسوت پايان

  از چند سالگي به ورزش روي آورديد و 
رشته تخصصي شما چيست؟چرا اين رشته 

را انتخاب كرديد؟
من به علت داشتن خانواده ورزشی و 
علاقه خاصی که به ورزش داشتم،با انتخاب 
رشته تربیت بدنی در دوره کارشناسی،این 
علاقه را تقویت کرده و در دوره کارشناسی 
ارشد با تخصصی کردن این رشته،آن را 

ادامه دادم.
من به علت میل به ورزشهای انفرادی و 
بنیادی بودن رشته دومیدانی و مفرح بودن 
رشته های آبی،این دو رشته را به طور تخصصی 

پیگیر هستم.
   در چه مسابقات و چه رشته هايي تابه حال 

صاحب مقام و عنوان شده ايد بفرمائيد؟
مقام سوم کشوری در رشته دو 3000 

متر سال 87-88
مقام اول مسابقات آمادگی جسمانی کارکنان 

ادارات دولتی شهرستان نهاوند سال89
مقام اول استانی در رشته آمادگی 

جسمانی سال 89
 مقام سوم استانی در رشته دو صحرانوردی 

سال 83-84
2مقام دوم استانی در رشته والیبال 

سال 86
مقام اول استانی دومیدانی 1500متر 

سال85-86
مقام اول استانی دومیدانی 1500متر 

سال84-85
و چند مقام اول شهرستانی

   شغل شما چيست و آيا انجام كي كار اداري 
مانع فعاليتهاي ورزشي شما نمي شود؟

اینجانب مدرس و کارشناس مجتمع 
آموزشهای عالی نهاوند می باشم، از آنجا که 
شغل بنده مرتبط با رشته تحصیلی ام می  باشد، 
هیچگونه محدودیتی را در جهت فعالیت 

های ورزشی ام ایجاد نکرده است.
  آيا به مربي گري هم مشغوليد؟ در چه 

رشته هايي و براي چه كساني؟
تدریس دروس عملی و نظری دانشجویان 
دانشکده تربیت بدنی و دانشگاه آزاد 
اسلامی نهاوند را بر عهده دارم. در رشته 
های شنا،آب درمانی،دومیدانی،والیبال،اس
کیت،کوهنوردی،ورزشهای رزمی سبک 
بادی کامبت،آمادگی جسمانی و... دارای 

کارت مربی گری هستم.
 به نظر شما وضعيت ورزش بانوان در 
نهاوند چگونه است؟ چه مشكلات و چه 

نقاط قوتي دارد؟
نسبت به سالهای پیش،پیشرفت چشمگیری 
در زمینه ورزش بانوان مشاهده شده، استعدادها 
و پتانسیل‌های خوبی در شهرستان نهاوند 
وجود دارد،و در صورتی که میدان انگیزش 
و سطح امکانات بهبود بخشیده شود،شاهد 

درخشش قابل توجهی خواهیم بود.
     از ميان خانم هاي ورزشكار نهاوند 
بيشترين موفقيت را در كدام رشته ورزشي 

و در چه سطحي داشته ايم؟
به علت موقعیت جغرافیایی شهرستان‌، 
شاهد رشد چشمگیر کوهنوردی بانوان 
هستیم و در ورزشهای رزمی هم شهد مقام 

های کشوری و آسیایی بانوان هستیم.
  دختران نهاوندي بيشتر به كدام رشته 

ورزشي گرايش دارند و چرا؟

کوهنوردی،ورزشهای 
رزمی، شنا و فوتسال

به دلیل وجود مربیان 
شایسته در این رشته ها

  آيا كسي از خانمهاي 
ورزشكارنهاوند توانسته 
به تيم ملي و مسابقات بين 

المللي راه يابد؟
بله

  وضعيت سالنهاي ورزشي و امكاناتي 
كه در اختيار بانوان ورزشكار نهاوند 
قرار دارد چگونه است؟در حال حاضر 
مهمترين نياز دختران ورزشكار نهاوند 

چيست؟
با وجود برنامه های بلند مدت و ساخت 
سالنهای مجهز در این شهرستان،و جذب 
مربیان مجرب ورزش در آموزش و 
پرورش،آینده روشنی پیش روی بانوان 

ورزشکار خواهد بود.
ایجاد انگیزه،امکانات و استعداد یابی از 

نیازهای ورزشهای بانوان نهاوندی است.
  به جز ورزش چه فعاليتهاي ديگري 

داريد؟
در اوقاغ فراغتم طراحی و خوشنویسی 

هم انجام میدهم.
  ورزش در زندگي و كار شما چه تاثيري 

داشته است؟
ورزش هم زندگی و هم کار من است.

     وجود دانشكده تربيت بدني در نهاوند 
تاچه حد مي تواند در گرايش دختران 

نهاوندي به ورزش موثر باشد؟
چون این دانشکده خاص خواهران است،راه 

را برای تخصص و علمی تر  شدن ورزش 
خواهران در منطقه باز کرده است.

   آيا دانشجويان اين دانشكده از لحاظ 
ورزشي در سطح بالايي هستند؟ تابه حال 
چه مقامهاو افتخاراتي توسط دانشجويان 

اين دانشكده به دست آمده است؟
با وجود اینکه هدف دانشکده تربیت 
بدنی،آموزش و پرورش مربیان ورزشی 
است نه قهرمان پروری،ولی دانشجویانی 
داریم که مقام‌های استانی و کشوری کسب 

کرده اند.
  با تشكر از همكاري شما و وقتي كه در 
اختيار ما قرار داديد لطفا اگر مطلب يا صحبتي 

ناگفته باقي مانده بفرمائيد.
با تشکر از شما و همکاران گرامیتان 
و امید به آینده ای درخشان در ورزش 

شهرستان نهاوند.
زندگی آتشگهی دیرینه پابرجاست

گر بیفروزیش، رقص شعله اش از هر 
کران پیداست

ورنه خاموش است و خاموشی گناه 
ماست.

الهام آرين ورزشكار ، مدرس و كارشناس ورزش مجتمع آموزش عالي نهاوند:

استعداد يابي نياز  ورزش بانوان نهاوند است
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وقتي كي ورزشكار موفق در زمينه ورزش مسئوليتي داشته باشد يا كي مسئول ورزشي خودش 
اهل ورزش باشد ميتوان به مفيد و موثر بودن تصميمات و اقدامات در آن زمينه اميدوارتر شد.بانوان 
نهاوند سالهاست كه خود را در ميادين ورزشي به اثبات رسانده اند و اكنون ديگر صاحب نام و 
جايگاه ويژه در عرصه ورزش استان و كشورند و در كنار همه موفقيتهاي ورزشي خود به خوبي از 
پس مسئوليتهاي ورزشي هم برآمده اند و توانسته اند در وظايف محوله هم منشا اثر و بركت باشند.
به سراغ كي بانوي ورزشكار كه در كنار توانمنديهاي ورزشي و افتخاراتي كه كسب كرده در 
مسئوليت ورزشي خود هم موفق و اثربخش بوده مي رويم ..الهام آرين 27 ساله كارشناس ارشد 
مديريت و برنامه ريزي ورزشي و مدرس دانشكده تربيت بدني و مراكز آموزش عالي نهاوند است.

همچنين دررشته هاي دوميداني و شنا فعاليت دارد.

پست الكترونيك:
fnahavand@yahoo.com
وب سايت:
www.fnahavand.com

با جوانان ورزشكار شهرمان

آدرس :نهاوند، میدان ژاندارمری سابق،رو به روی مسجد محمدیه 

مکانی آرام ، دلنشین  برای 
خانواده های عزیز و خوش سلیقه نهاوندی

پیتزا رستوران پارس
 رستورانی کاملا ایرانی

اولین رستوران با طبخ برنج با کیفیت ایرانی و انواع غذاهای سنتی

با منوی متفاوتر از آنچه تا به حال تجربه کرده اید

طعم واقعی پیتزا در رستوارن کاملا شیک پارس با پیک رایگان 
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رستوران پارس این افتخار را دارد در مراسم و مجالس ها همراهتان باشد
 و میزبانی خوبی برای شما به ارمغان بیاورد 

آماده عقد قرارداد با ارگان ها، نهاد ها و سازمان های دولتی و خصوصی
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